



Magyar Állami Operaház
1061 Budapest, Andrásy út 22.
Ókovács Szilveszter főigazgató

ikt.sz.: 21/2023

Kedves Szilveszter!

Tájékoztatlak, hogy a munkaköri alkalmassági vizsgálathoz a MÁO fejlécével ellátott "Alkalmassági Kérdőív" tartalmára vonatkozóan az adatvédelmi biztos bejelentésre vizsgálatot folytat. A bejelentő aggályát szakszervezetünk is osztja.

Az orvosi adatokhoz való hozzáférést az érintett ugyanis korlátozhatja, kivéve, ha a tevékenység gyakorlásához jogszabály a foglalkozásegészségügyi orvos számára a célhoz kötött hozzáférést engedélyezi. Viszont ez esetben is csak az érintett hozzájárulását követően tekinthet bele azon iratokba, amely az alkalmasság megítéléséhez szükségesek. Amennyiben az érintett a hozzájárulást megtagadja, a foglalkozásegészségügyi orvos az alkalmasság megállapítását nem köteles teljesíteni.

Tudomásunk szerint a MÁO-nál azonban nincs olyan munkakör, amely esetében a foglalkozásegészségügyi orvosnak szükségessé válna az elektronikus nyilvántartásba történő betekintés.

Fentiekén túlmenően a kérdőív számos olyan kötelezően megválaszolendő az egészségügyi és mentális állapotra vonatkozó kérdést tartalmaz, amely az egészségügyi alkalmasság megítéléséhez szükségtelen, ráadásul a munkáltatói hatalmat fitogtató, dermesztően fenyegető sorokat tartalmaz. (Szakszervezetünk előtt egyébként nem világos, hogy a MÁO munkáltatói jogkörének gyakorlója jogszerűen miként szerez tudomást arról, hogy a munkavállaló az egészségi állapotát illetően a munka alkalmassági vizsgálatot végző orvos felé hogyan nyilatkozik. Orwell - 1984)

Mindezekért a soron következő IÉT ülésen a kérdőív tartalmára vonatkozóan szakszervezetünk egyeztetni óhajt a munkáltatóval.



Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

1047 Budapest, Bem u. 24.

www.odfsz.hu

Addig is tisztelettel kérek, rendelkezél az inkriminált kérdőív haladéktalan visszavonásáról, és az egyeztetést követően a megfelelő tartalommal való újbóli kiadásáról.

Budapest, 2023. február 23.

Üdvözlettel,



1047 Budapest, Bem u. 24.

Bárány Balázs Péter, elnök